
Elnökségi beszámoló  

2021. november 1. – november 30. 



November 2. "Fiatalokkal a kisgyermekes családokért" sajtótájékoztató 
Immár ötödik alkalommal hirdettük meg a CBA üzletlánccal és a NOE fiataljaival közös 
élelmiszergyűjtést. Mintegy 30 CBA és Príma élelmiszerüzletben országszerte két hétvégén, 
november 5-7. és 12-14. között folyt az adománygyűjtés kisgyermekes családjaink részére.  
 Résztvevő: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke 



November 3. Családszervezetek X. Konferenciája 
Tizenhat családszervezet részvételével tartottuk meg immár 10. alkalommal a 
Családszervezetek Konferenciáját, ezúttal a Petőfi Irodalmi Múzeumban. A konferencia témája: 
Európa jövője. A rendezvény kiemelt vendége Dr Bólya Boglárka, az IM európai kapcsolatokért 
felelős helyettes államtitkára volt. Sajtóközlemény: 
https://noe.hu/sajtonyilatkozat/csaladszerevezetek-x-konferenciaja/ 
Résztvevők: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke és Joó Kinga, a NOE elnökhelyettese 

November 3. M1 interjú 
A NOE három, a közelmúltban lezárult, illetve 
a közeljövőben tartandó programjáról esett 
szó Kardosné Gyurkó Katalinnal, a NOE 
elnökével folytatott beszélgetésen: a „Fiatalok 
a kisgyermekes családokért” elnevezésű CBA 
élelmiszergyűjtésről, a „Szeretet ízei” 
akciónkról és a Családszervezetek X. 
Konferenciájáról. 
A beszélgetés itt tekinthető meg: 
https://hirado.hu/belfold/video/2021/11/0
3/fiatalok-a-kisgyermekes-csaladokert 
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November 3. Elnökségi ülés 
A 2022-es tervek mellett három régióvezető beszámolóját hallgattuk meg. Természetesen egy 
kis ünneplésre is alkalmunk nyílt, hiszen három elnökségi tagunk is ez idő tájban tartotta 
születésnapját. 

November 5. Elindult az ACSSZ 
16 évvel ezelőtt indítottuk útjára az Angyali Csomagküldő Szolgálatunkat, az ACSSZ-t. 
Angyalaink sok rászoruló NOE tagcsaládot örvendeztetnek meg évről évre az ország egész 
területén szeretetcsomag küldésével, amit ezúton is hálás szívvel köszönünk! 



November 7. Önkéntesek köszöntése Nádudvaron 
A Felső-Tisza régiónk 16 szervezetének 60 önkéntesét köszöntöttük Nádudvaron. 
Szervezeteink vezetői Miskolctól Fehérgyarmatig, Kemecsétől Sárrétudvarig hozták segítőiket, 
hogy a családok mindennapjait megkönnyítők áldozatos munkáját színes műsorral, ajándékkal 
köszönjük meg. Köszönjük a Nádudvari Nagycsaládosok Egyesületének a találkozó 
megszervezését! Résztvevők: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke és Deliné Szolanics 
Zsuzsanna, régióvezető 



November 9. Megbeszélések 
Veres Mártonnal, a Magyar Ifjúsági Konferencia elnökével és munkatársaival folytattuk a már 
megkezdett együttműködést egy komplex várandósgondozási program létrehozásáról.  
Széchenyi Krisztiánnal és kedves feleségével pedig a Széchenyi Művészeti Programról 
egyeztettünk, amelyet tehetséges, de hátrányos helyzetű gyermekek felkarolására dolgoztak ki, 
Vidnyánszky Attilával. Örömmel állunk a program mellé. Résztvevő: Kardosné Gyurkó Katalin, 
a NOE elnöke 

November 10. Egyeztetés Beneda Attila 
helyettes államtitkár úrral 
A megbeszélésen szó esett a 2022-es szakmai 
programokról és arról, hogy 35 éves lesz a 
NOE. Résztvevő: Kardosné Gyurkó Katalin, a 
NOE elnöke 

November 11. Családi Értékek Nemzetközi Hálózatának III. ülése  
A rendezvényt 50 szakértő bevonásával rendezte meg a  Kopp Mária Intézet a Népesedésért és 
a Családokért (KINCS), és összesen 17 ország képviseltette magát.  
Résztvevő: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke és Joó Kinga, a NOE elnökhelyettese 



November 15. „Ha nem lenne családom…” 
szépirodalmi pályázat 
Legújabb szépirodalmi pályázatunkra olyan 
írásokat vártunk, amely bemutatja, hogy a 
pályázó milyennek képzeli, egyáltalán el 
tudja-e képzelni az életét család nélkül. 

November 19. CO érzékelők átvétele Szerencsen 
Az Opus Tigáz Zrt. Egyesületünket kérte fel, hogy 500 db szénmonoxid érzékelőt juttassunk el 
olyan családok részére, ahol erre különösen nagy szükség van. A termékeket Szerencsen közös 
sajtótájékoztató keretében vettük át Torda Balázs vezérigazgató úrtól, Koncz Zsófia képviselő 
asszony jelenlétében. A felajánlott termékeket a Felső-Tisza régiónk családjai kapták.  
Résztvevők: Kardosné Gyurkó Katalin, a NOE elnöke és Deliné Szolanics Zsuzsanna, 
régióvezető 



November 24. FICSAK adventi koszorúkészítés a KINCS-ben 
Közös adventi koszorúkészítésen vettünk részt a családszervezetekkel a Fiatal Családosok 
Klubjának szervezésében a Kopp Mária Intézetben. Hatodik éve, hogy a FICSAK megszervezi a 
Családszervezetek Jótékonysági Adventi Vásárát, melynek bevételével ezúttal a bántalmazott 
édesanyákat és gyermekeiket befogadó Lea Anyaotthont támogatták.  Résztvevő: Kardosné 
Gyurkó Katalin, a NOE elnöke 



November 25. Előadás a gödöllői egyetemen 
Gödöllőn, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemen „A civil szervezetek szerepe és 
lehetőségei Magyarországon” című egyetemi tantárgy keretében Kardosné Gyurkó Katalin, a 
NOE elnöke egyesületünk tevékenységéről tartott előadást. 

November 25-27. Lakiteleki évzáró hétvége 
Pénteken és szombaton a házaspárok, új vezetőink és az ifik is képzéseken, míg a tapasztaltabb 
vezetőink kommunikációs tréningen vettek részt. Szombat este jótékonysági bált tartottunk. A 
tombola felajánlások bevételét két olyan szervezetünk kapta, ahol a családok különösen nehéz 
helyzetben vannak: a tarpai és a fehérgyarmati csoportunk. Emellett a FICSAK jótékonysági 
adventi vásárához csatlakozva minivásárt tartottunk a hétvégén. Advent első vasárnapjára 
esett 2021-es év utolsó választmányi ülése, amelyen bepillantást nyertünk 2022 terveibe. 
Tartalmas hétvége után új lendülettel és nagy tervekkel indultunk együtt haza.   


